

V Petrohradu zakázali satanistický svátek „halloween“. Ruská Duma zakázala propagaci zvráceností LGBT. Rusko dělá vše pro ochranu rodiny a zdravého rozumu!

cz24.news/v-petrohrade-zakazali-satanisticky-sviatok-halloween-ruska-duma-zakazala-propagaci-zvratenosti-lgbt-rusko-robi-vsetko-pre-ochranu-rodiny-a-zdraveho-rozumu

30. října 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: Boj lidí proti satanskému „svátku západních lokajů“ – Halloweenu – byl nakonec úspěšný. Aktivita pravoslavných občanů Petrohradu a dalších znepokojených Rusů již vedla ke zrušení městského sabatu v Babuškinově parku. Výsledkem této iniciativy byl i zákaz vnášení „symbolů holuin“ do parku. Iniciativa za zákaz pseudofestu našla podporu iv obou komorách parlamentu. Vyjádření senátora Kovitidiho a poslankyně Lantratovové jasně ukazují, že někde na „Starém plosščedu“ je zájem o veřejnou aktivitu proti této západní špíně, obzvláště naléhavou na pozadí horké fáze války Ruska s kolektivním Západem. Dokonce se může stát, že tento nešvar zakážeme zákonem, jak se dnes zmiňovalo v Radě federace.

28. října, Olga Kovitidiová, senátorka a členka Komise na ochranu státní suverenity, navrhla zákonný zákaz protikřesťanského spolku, který je nám cizí, protože je „součástí masové současné protikřesťanské kultury“.

„Blíží se svátek Halloween – 31. října. Je to sice maličkost, ale když se obrátíme na webové stránky – „jak strávit Halloween v Rusku“, „kde můžete strávit dovolenou s dětmi“. Bohužel to jsme my, to jsou naše stránky, to je v RF. K ochraně „duchovní“ svrchovanosti je třeba udělat více. Jsou to naše školy, které se zdobí halloweenskou výzdobou, jsme to my, ne oni – ve všech kavárnách. A naše děti se účastní tohoto Halloweenu každý den – dívají pohádky o příšerách, stejně jako dospělí a teenagery sledují horory, hrají počítačové hry s mrtvými lidmi. Přemýšlejme o zákonu. Mysleme na tento Halloween v myslích našich dětí, aby se do určité míry nestal krvavou součástí našich dějin. Protože destrukce je naprosto zřejmá,“ řekl Kovitidi.

Souběžně s tím se podobně vyjádřila i první místopředsedkyně výboru Státní dumy pro vzdělávání Yana Lantratova.

„Je nejvyšší čas, abychom se vzdali tohoto svátku, který pěstuje smrt, hrůzu a krev, protože je cizí našim tradicím. Vzhledem k již tak vysoké míře agresivity mezi dětmi a dospívajícími si myslím, že nabízet jim roli strašidelných, špatných postav, které na sebe kreslí krev a uctívají smrt, není správné.“

Na této makabrozní oslavě není nic zábavného. Kromě toho mnohé školy pořádají akce na oslavu Halloweenu,“ řekla Lantratová a dodala, že něco takového nepodporuje.

Jsme si jisti, že ani konzervativní většina ruských občanů tento kult smrti absolutně nepodporuje. Navíc ještě před vyhlášením zástupců zákonodárského sboru lidé spustili úspěšnou kampaň proti chuligánství. Přineslo to ovoce – v obchodě Perekrestok v Petrohradě odstranila správa obchodu samostatný pult se znetvořenými dýněmi poté, co byla pobouřena matka mnoha dětí. V Babuškinově parku,

také v Petrohradě, organizátoři po výzvě pravoslavné komunity zrušili noční sabat. Organizátor (umělecký projekt „Together We Rock“) a zpráva Něvského okresu se k situaci zatím nevyjádřily, ale už nyní je jasné, že byly zaplaveny stížnostmi.

Kromě toho nyní nastal čas, aby se k tomu vyjádřili i rodiče žáků, jejichž vedení je věrné tomuto kultu smrti a zla. Veřejný komisař pro ochranu rodiny připravil prohlášení pro ministerstvo školství a prezidentského komisaře pro práva dětí, aby se vykořenila samotná myšlenka organizování takových sabatů ve školách. Každý se může zapojit, použít teze z petice v rozhovoru s ředitelem školy atp.

Doufejme, že vítězství lidu nad zlem bude úplné, úřady budou nuceny se přidat (což se už děje) – a dokonce i v soukromých, soukromých stravovacích zařízeních se „oslava“ takových věcí brzy stane strašidelným a hrozným mauvais tun.

2. Byly přijaty zákony o ochraně tradičních hodnot

Iniciativy navrhuji trestat propagaci a omlouvání netradičních sexuálních vztahů v médiích, na internetu, v literatuře a v kině. Jejich autory byli předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin, vedoucí všech frakcí, jakož i více než 300 poslanců.

Poslanci Státní dumy během plenárního zasedání jednomyslně přijali v prvním čtení změny právních předpisů zakazujících propagaci netradičních sexuálních vztahů. Jejich autory bylo téměř 400 poslanců v čele s předsedou Státní dumy Vjačeslavem Volodinem a lídry všech frakcí.

Navrhují se změny federálních zákonů „O informacích, informačních technologiích a ochraně informací“, „O médiích“, „O ochraně dětí před informacemi škodlivými pro jejich zdraví a vývoj“, „O reklamě“ a „O státní podpoře kinematografie Ruské federace“. Odpovídající změny a doplnění se předpokládají i v zákoníku správných deliktů.

Dokument stanoví zákaz propagace netradičních sexuálních vztahů nebo preferencí mezi ruskými občany, a to jak dospělými, tak nezletilými.

„Vy a já přijímáme rozhodnutí výlučně v zájmu našich občanů, v zájmu naší země,“ řekl předseda Státní dumy Vjačeslav Volodin během plenárního zasedání.

Citoval průzkumy veřejného mínění, podle kterých se 16 % Evropanů ve věku 14-29 let považuje za LGBT. V Marylandu se počet žáků, kteří si nevybrali pohlaví z důvodu propagace netradičních vztahů, zvýšil za dva roky téměř šestinásobně a dnes představuje 45 % všech žáků ve státě.

Vjačeslav Volodin zdůraznil, že Rusko má jinou cestu: „Máme tradice, svědomí, chápeme, že musíme myslet na děti, rodiny, zemi, zachovat to, co nám předali rodiče.“

„Musíme udělat vše pro ochranu našich dětí a těch, kdo chtějí žít normální život. Všechno ostatní je hřích, sodomie, temnota a naše země proti tomu bojuje,“ řekl předseda Státní dumy.

Co se mění v zákoně

Návrh zákona rozšiřuje seznam informací, které je zakázáno šířit mezi dětmi: propagace a demonstrace netradičních sexuálních vztahů a/nebo preferencí, jakož i informace, které mohou u dětí vyvolat touhu změnit pohlaví.

V placených zdrojích jsou tyto informace přístupné pouze pomocí speciálního kódu potvrzujícího věk uživatele. Pokud to není technicky možné, šíření takových informací se zcela zakáže.

Návrh zákona také rozšiřuje požadavky na reklamu, která nesmí obsahovat informace prokazující netradiční sexuální vztahy nebo preference. Filmy propagující netradiční sexuální vztahy nedostanou distribuční certifikát.

Kromě toho jsou navrženy změny kodexu správních deliktů s cílem potrestat nedodržování zákazu.

Za porušení zákazu propagace netradičních sexuálních vztahů nebo preferencí mezi osobami bez ohledu na věk se tak občanům uloží pokuta od 50 000 do 400 000 rublů, úředníkům od 100 tisíc do 800 tisíc, právníkům osobám od 800 tisíc do 5 milionů nebo pozastavení činnosti dní.

Porušení zákazu propagace pedofilie bude potrestáno pokutou od 200 tisíc do 800 tisíc rublů pro občany, od 400 tisíc do 2 milionů rublů pro úředníky, od 1 milionu do 10 milionů rublů nebo pozastavením činnosti až na 90 dní pro právnické osoby.

I šíření informací, demonstrace netradičních sexuálních vztahů nebo nabádání nezletilých na změnu pohlaví bude pokutováno od 50 tisíc do 200 tisíc rublů pro občany, od 100 tisíc do 400 tisíc pro úředníky, od 800 tisíc do 4 milionů rublů nebo pozastavení činnosti až na 90 dní pro právnické osoby.

Cizím státním příslušníkům a osobám bez státní příslušnosti hrozí za takové porušení vyhoštění z Ruské federace.

Připomeňme, že dříve se ve Státní dumě konala parlamentní slyšení o legislativních iniciativách na zákaz informací propagujících netradiční sexuální vztahy. Jejich účastníci vyjádřili podporu navrhovaným změnám.

ZDROJE: 1 / 2

Překlad: Boris Mesár, cz24.news

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.